
子育て支援策に関する保護者のニーズ

設問　　行政（市、府、国）に対して、子育てサービスの現状やあなたの子育て経験などから、どのような支援策の充実を図ってほしいですか。（複数回答可）

就学前児童の保護者 小学生児童の保護者
％ ％

親子が安心して集まれる公園等の屋外の施設を整備する

親子が安心して集まれる保育所や幼稚園等の園庭開放等を充実する

親子が安心して集まれるつどいの場等の屋内の施設を整備する

子連れでも安心して出かけられるよう、オムツ替えや授乳のためのスペースづく
り、歩道等の段差解消等の「子育てのバリアフリー化」に取り組む

子育てに困ったときの相談体制を充実する

子育て支援に関する情報提供を充実する

子育て中の親の仲間づくりや子育ての知識や技能の取得に役立つ機会
や内容の充実を図る

子育てサークル活動への支援を充実する

子ども食堂への支援を充実する

保育所や留守家庭児童会室等の働きながら子どもを預ける施設や定員
を増やす
一時預かり事業、夜間保育、休日保育など、多様な保育ニーズに対応
できるサービスを充実する

きめ細やかな障害児保育制度の充実を図る

児童虐待の防止と早期発見等を図るために関係機関と地域の連携を強
化する
幼稚園等の保育サービス（早朝、夕方の預かり保育の延長や夏休み等
の預かり保育など）を充実する
家事専業の方など誰でも気軽に利用できるＮＰＯ等による保育サービ
スを増やす

安心して子どもが医療機関（小児救急など）を利用できる体制を整備
する

子どもの安全を確保する対策を充実する

子育て世帯への経済的援助の拡充（育児休業給付、児童手当の拡充、
扶養控除の維持等）

公営住宅の優先入居等、住宅面での配慮や支援

その他

特になし

無回答

※本資料は、ニーズ調査において子育て支援策の要望を問う設問から得た保護者のニーズをお示ししています。特に回答の多かった選択肢を四角囲みにしています。

※この回答の傾向に応じて子育て支援策に関する要望が多い状況です。（資料３－３の「保護者のニーズ（ニーズ調査の自由記述）とこども計画に関連する主な事業」を参照。）

回答者数 = 1,986 回答者数 = 1,883
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